



Mléčná farma roku je opět vyhlášena

Partneři soutěže se rozhodli vyhlásit nový v pořadí již 13. ročník soutěže Mléčná farma roku, v níž se zemědělské podniky produkující mléko mohou porovnat jak s ostatními, tak se svými výsledky v předcházejících letech. Účastníci nic neriskují a mohou ze soutěže pouze získat. Kromě cenného pohledu „do zrcadla“ je v případě vítězství láká odměna 50 tisíc Kč. O tuto a další ceny se soutěží jak v holštýnské, tak v české strakaté kategorii.

Soutěž je určena všem chovatelům dojeného skotu, kteří chovají na území ČR minimálně 60 zvířat plemen českého strakatého skotu (kategorie češtr) nebo holštýnského skotu (kategorie holštýn). Podmínkou je zapojení do kontroly užitkovosti, v rámci které se vyhodnocují soutěžní ukazatele. Soutěží se ve dvou kategoriích (podle plemen) a v současné době se hodnotí šest kritérií, která zahrnují oblast zdraví a reprodukce i produkční stránku.

V posledním ročníku 2020 Mléčné farmy roku se účastnilo 137 farem. První místo za plemeno holštýn získala farma Chrančovice, Úněšovský statek a. s., druhé místo obsadila Barbora Poláčková, farma Hole, třetí místo ZD Růžový palouček, Morašice. Za české strakaté plemeno byly stupně vítězů následující. První místo Lukrena a. s., farma Řeňče, druhé místo PROAGRO Radešínská Svatka a třetí AZOS, s. r. o., Zakřany. Všem výhercům již předali



Vítězové ročníku 2020 za české strakaté plemeno, zástupci a. s. Lukrena z farmy Řeňče přijali 50 000 Kč od společnosti Ecolab, konkrétně od Ing. Milana Řichtera



Vítězové ročníku 2020 za holštýnské plemeno, zástupci farmy Chrančovice, Úněšovský statek a. s. přijali 50 000 Kč od společnosti VVS, Verměřovice, konkrétně jejího ředitele Ing. Václava Bryndy

partneři soutěže ocenění a finanční odměny – viz fotodokumentace.

Co očekávat od ročníku 2021?

Je zřejmé, že každý chovatel má svůj podnikatelský cíl a záměr. Cílem této soutěže je podpořit všechny účastníky v jejich snaze o lepší chovatelské, a tedy i ekonomické výsledky. Stejně jako v posledních ročnících i v přípra-

vované soutěži jsou zvolena kritéria z oblasti produkce, zdraví mléčné žlázy a reprodukce. A jak potvrzují výsledky, na prvních místech nejsou jen ti chovatelé, kteří dodávají do mlékárny nejvíce litrů. Hodnotí se tedy tradičně mezidobí a průměrný laktační den, tuk a bílkovina, nádoj na dojenou krávu, počet somatických buněk a lineární skóre. Hodnoty a zpracování výsledků



Od společnosti AGRO-Partner, s. r. o., přejímá cenu za druhé místo Ing. Jaroslav Michal, předseda představenstva PROAGRO Radešinská Svatka. Cenu předával Ing. Tomáš Hruša, jednatel společnosti, a Roman Chládek, technologický konzultant pro stájové technologie

pochází z nezávislého zdroje – z kontroly užítkovosti a výsledky vyhodnocuje software vyvinutý u nezávislé servisní organizace všech chovatelů – Českomoravské společnosti chovatelů. Přihlášení do soutěže bude tedy možné pomocí tištěné přihlášky i na webových stránkách www.mlecnafarmaroku.cz,

a to od od 1. ledna 2021 do 28. února 2021. Na tomto webu pak najdete všechny důležité informace.

Vyhlášení se plánuje na 21. dubna

Vyhlášení výsledků se bude konat 21. dubna při závěrečné konferenci

v hotelu Skalský dvůr. Snad se napotřetí podaří organizátorům v České republice podruhé přivítat známého autora publikace Cow Signals dr. Jana Hulsena. Ale to zdaleka nebude všechno z programu – s Hulsenovými myšlenkami a také mezi sebou se budou konfrontovat české chovatelské elity.



Ing. Barbora Poláčková a Oldřich Poláček, farma Hole, přebírají ocenění za druhé místo v kategorii holštýn. Předává Ing. Eduard Hanina za společnost Limagrain Central Europe SE

Rezervujte si tedy termín 21. dubna – doufejme, že to situace kolem covidu dovolí. Pokud ne, organizátoři mají v záloze termín náhradní. Každopádně přednášející Jan Hulsen přislíbil návštěvu České republiky a je pouze otázkou času, kdy se uskuteční. Dr. Hulsen navštíví a ohodnotí i některé české chovy. Máme se nač těšit.

-red-

Vsaďte na kvalitu svého chovu a získejte titul Mléčná farma roku 2021

Každý přihlášený účastník obdrží hodnotné věcné ceny.

1. místo 50 000 Kč 2. místo 30 000 Kč 3. místo 15 000 Kč

Více informací a registrace na www.mlecnafarmaroku.cz

13. ročník



ECOLAB



ADDICOO
Natural choice



LALLEMAND



ČMSCH
ČESKOMORAVSKÁ
SPOLEČNOST
CHOVATELŮ



mediální partner
NÁS
chov